



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА

Директор на РИОСВ - Враца

ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: “Гео Метал Трейд” ЕООД – площадка за дейности с ОЧЦМ, ИУМПС, НУБА, ИУЕЕО, гр. Враца, общ. Враца

Дата на извършване на проверката: 28.06.2017г.

Място на извършване на проверката: бул. „Мито Орозов“ №32, УПИ 12259.1021.6, XX – 6, кв.13, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Отпадъци;
- Почви.

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед №102/27.06.2017г. на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл.154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2017г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закон за управление на отпадъците;
- Закон за почвите

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Площадка за дейности с ОЧЦМ, ИУМПС, НУБА, ИУЕЕО;
- Документи – отчетни книги, договори за приемане и предаване на отпадъци и др.;

Отпадъци

Контрол по Закона за управление на отпадъците (ЗУО, ДВ бр.53/2012г. с изм. и доп.)

Дружеството притежава площадка за дейности с отпадъци, за което има издадено Решение № 05-ДО-187-00/10.06.2013г. на Директора на РИОСВ-Враца. Дейността по издаденото Разрешително се осъществява на покрита с непропусклива настилка площадка, находяща се на бул. „Мито Орозов“ №32, УПИ № 12259.1021.6, XX – 6, кв.13, гр. Враца, обл. Враца.

Отпадъците от ОЧЦМ, ИУМПС, НУБА и ИУЕЕО се приемат и съхраняват на обособени места с поставени обозначителни табели.



На обекта не се съхраняват отпадъци от техническата инфраструктура, не се извършва разкомплектоване на ИУМПС. На площадката се приемат ИУМПС като скрап, след като от тях са отстранени всички годни за повторна употреба части.

От приетите ИУЕЕО се отстраняват само елементите съдържащи цветни метали с цел предаването им за последващо третиране и оползотворяване.

Осигурено е 24-часово видеонаблюдение посредством 12 броя камери.

На площадката се изкупуват предимно отпадъци от юридически лица, като при приемането им се изисква сертификат за произход на отпадъка и се оформят договор за покупко-продажба и фактура.

Всички третирани отпадъци се предават на база договор, който се изготвя при всяка сделка. На обекта се съхраняват копия от договорите с тези фирми. Отпадъците се предават основно на „Косаня“ЕАД – площадка гр. Враца, „Вега 03“ ООД- гр. Враца, „Куиктрейд“ ЕООД- гр. София.

За приетите, третирани и предадени отпадъци се водят редовно отчетни книги, заверени от РИОСВ-Враца. Същите са проверени и подписани в момента на проверката.

Почви

Контрол по Закона за почвите(Обн. ДВ. бр. 89/2007г.)

Площадката на която се извършват дейностите с отпадъци е циментирана. При проверката не са констатирани разливи и замърсявания на самата площадка, както и на съседните терени.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка не е констатирано несъответствие с екологичното законодателство.